
回答者数
A

とても
薦めたい

B
まあ

薦めたい

C
あまり

薦めたくない

D
全く

薦めたくない
他者推奨

立志館ゼミナール 178 28.1% 66.9% 3.9% 1.1% 94.9%

能開センター 111 18.9% 72.1% 9.0% 0.0% 91.0%

エディック・創造学園 285 20.0% 67.4% 10.5% 2.1% 87.4%

馬渕教室 1018 19.6% 67.1% 11.7% 1.6% 86.7%

第一ゼミナール 221 13.1% 70.1% 11.3% 5.4% 83.3%

開進館 135 14.1% 72.6% 12.6% 0.7% 86.7%

成基学園 118 13.6% 68.6% 13.6% 4.2% 82.2%

京進 208 16.3% 68.8% 13.0% 1.9% 85.1%

類塾 187 11.2% 43.9% 35.3% 9.6% 55.1%

若松塾 116 24.1% 67.2% 8.6% 0.0% 91.4%

開成教育セミナー 218 10.1% 71.1% 17.0% 1.8% 81.2%


